

# 監督的訊息，2025年 6月11日

主業團監督邀請我們默想天主聖三的奧秘，並宣佈新規章已提交聖座以尋求批准。

2025年6月11日

羅馬，2025年6月11日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

在本月15日，我們將慶祝天主聖三節的隆重禮儀：天主聖父、天主聖子、

天主聖神，三個真正分明的位格，卻是同一個天主。這是神學的努力才得以認識到的奧秘，這並非矛盾，而是超越了我們的理解能力。

聖施禮華（在接下來的幾天裡，我們將慶祝他離世五十週年）曾經告訴我們，當他沉思這個信仰的真理時，有時他似乎看到了一絲曙光，但有時卻只看到一片黑暗。而他說：他意識到天主的無限偉大是超出了我們的理智，這使他感到非常開心。「我們的心需要分辨聖三的每一位，好去欽崇祂們，靈魂在超性的世界探奇，像孩童張眼看世界，它在愛中和聖父、聖子、聖神相處，甘願跟隨給予我們生命的護衛者，聖神白白把自己、連同祂的禮物及超性的美德給予我們，非因我們作了值得賞報的事。」（《天主之友》，第306點）。

聖神以寵愛真正地「引領」我們進入天主的生命，使我們在聖子內成為聖父的子女。我們知道這些話遠遠不足

以表達我們想表達的意思。但天主在基督內使自己顯現出來。正如吾主對斐理伯宗徒說，也對我們說：「誰看見了我，就是看見了父。」（若 14:9）

願我們的母親聖母瑪利亞，天主聖父的女兒、天主聖子的母親、聖神的淨配和聖殿，幫助我們更深入地參與三位一體的天主生活，從而更與基督認同，和奉獻自己去為週遭的人服務。

最後，我想向你們報告一下規章的修訂工作。我們原訂計劃在總大會中去完成這項工作，但正如你們所知，由於教宗職位懸空，我們認為不宜進行這項工作。總大會的與會者表示支持一項動議，以便新參事會和諮詢會能夠完成規章的修訂，並提交聖座以尋求批准，而我們今天已經做了這項工作。這是一段——在大家的祈禱陪伴下——長達三年的旅程，而我請求你們在這最後的階段更加增強你們的祈禱。

當然，讓我們繼續以每天的祈禱和奉獻去陪伴教宗良十四世。

你們的父親以所有的溫情去祝福你們。

康仁

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
Jian-Du-De-Xun-  
Xi-2025Nian-6Yue-11Ri/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2025Nian-6Yue-11Ri/) (2026年1月23  
日)